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TECHNICAL DATA / Технические данные CV324

Supply voltage / Напряжение 230 V 1~

Power kW (Hp) / Мощность кВ (Л.С.) 1,6 kW (2 motors / мотора)

Fuse/Generator / Фаза/Трансформатор/Генератор 16 A / 4 kVA

Filter / Фильтр Teflon (incomparable comfort of the operator) / Тефлон

Cleaning / Очистка Manual with shaker / Ручная

Airflow / Производительность 324 m3/h

Vacuum suction / Сила всасывания 300 mbar

Tank material / Tank capacity / Материал контейнера PP

Tank capacity / Ёмкость контейнера 40 L

Noise level / Уровень шума 78 db(A)

Dimensions (LxWxH) / Размеры (Дл x Шир x Выс) 580 x 650 x 1000 mm

Weight / Вес 34 kg

CV401 - CV324

Removable filter / 
Сменный фильтр.

The CV324 has a
removable dust bin / 

Съёмный пылесборник. 

 

1,6 > 2,0kW

324 > 
380m³/h

21 > 34kg

Electric /  
Электрический

Paper filter bag
(CV101 and CV401 accessory) / 

Бумажный фильтр (CV402 аксессуар) 

TEFLON filter bag (CV324 accessory) / 
Тефлоновый фильтр  

(CV324 аксессуар)

The CV324 fits all Clipper
grinding machines / 

Пылесос CV324 подходит
для шлифовальных

машин Clipper.
Our range of multi-purpose dust extractors covers most of the professional‘s need on the jobsite (inside or outside worksites). They can be used for extracting dust and water, but 
also for vacuum-cleaning after work. / Линейка наших пылесосов позволяет выполнять большинство задач, возникающих при работе. Они могут использоваться для 
сбора воды и пыли, а так же для проведения уборки рабочего места.

- CV401 is best fitted for use with our new TR250H DF tile saw, as well as for all dry- and wet- drilling applications. / 
- CV401 для работы с рельсовым плиткорезом TR250 H DF , так же хорошо подходит для “сухого” сверления.
- CV324 is an industrial dust extractor best fitted for use with the Clipper floor grinding machines. / 
- CV324 промышленный пылесос, идеально подходящий для работы со мозаичношлифовальными машинами Clipper.

MODEL / 
Модель DESCRIPTION / описание EAN 13 CODE / EAN 13 код ART NO. /

аРТикУл NO.

CV324 Grinding of floors / Шлифование полов EU CPDA 5450248372295 310325226

ACCESSORIES / 
аксессУаРы DESCRIPTION / описание EAN 13 CODE / EAN 13 код ART NO. /

аРТикУл NO.

CV401 Set of paper bags CV401 (5 szt.) /
Бумажный фильтр для CV401 (5pcs) EU CPDA - 310387496

Availability / Доступность - EU: In European stock / Европейский Склад; PL: In stock / на складе в г. Коло
Group discount / Групповые скидки - CPD: Diamond blades  machines / алмазные диски машины 

CPDA: Machines spare parts, accessories / запасные части машины, аксессуары
MTO: Made To Order. / изготавливается на заказ

CV324CV401




